

Comandante Terrorista Muere en Enfrentamiento

El comandante terrorista José Rubio Escobar, responsable de la zona norte del departamento de La Unión y de seudónimo "Carlos", resultó muerto ayer cuando soldados del batallón Conchagua sostuvieron un enfrentamiento

con columnas guerrilleras en la población de Nueva Esparta.

En el lugar se recogió un fusil G3 con abundante munición.

El cadáver del comandante Carlos fue entregado por efectivos militares a

sus familiares residentes en esa localidad.

Por otra parte, guardias y subversivos sostuvieron enfrentamiento en el área general de Guazapa, a la altura del cantón Milingo, de Suchitoto, resultando varios terroristas muertos; a la vez se decomisó un fusil A-15 y munición.

Durante rastros que efectuaron soldados del Batallón de Reacción Inmediata Bracamonte, en

el área general del volcán Chinchontepec incautaron a los extremistas el material siguiente: cuatro radios PRTC, cuatro teléfonos y siete radios. Asimismo, efectivos del batallón Tehuacán, de la 5a. Brigada, destruyeron una gran cantidad de tatús que se encontraban ubicados en la finca Barrios, de San Vicente, informan las autoridades.



INGENIEROS QUIMICOS. A partir del sábado 6 se realizará la Primera Jornada sobre Ingeniería Química y Tecnología de Alimentos en El Salvador. Informan, los ingenieros Isabel Rodríguez, Nohemi de Mónico y Guillermo Villacorta.

Lleno Total en Teatro por Concierto Sinfónico

SONSONATE.— Un lleno total registró en el Teatro Arce, en el concierto de gala de la Orquesta Sinfónica de El Salvador, dirigida por el maestro Gilberto Orellana.

El evento fue auspiciado por la Asociación de Abogados y la Sociedad de Señoras de Abogados de Sonsonate.

El concierto se efectuó a

las 10.30 de la mañana del miércoles. Asistieron más de mil estudiantes de centros de Educación Media, así como profesores y autoridades locales.

Asistió también, la Directora de Cultura, Juventud y Deportes, Lic. Anabella Henríquez.

Desde hacia siete años

—Favor pase a la página 38.



JURAMENTADA.— La licenciada Josefina Hernández de Araúz, fue juramentada como Directora Ejecutiva del Consejo Salvadoreño de Menores, por el Ministro de Justicia, Dr. Manuel Francisco Cardona Herrera. Les acompaña la Viceministra, Dra. Dina Castro de Callejas.

Feria Artesanal en Cerro Verde

Para impulsar la artesanía nacional, el ISTU ha organizado una feria en el hotel Montaña del Cerro Verde, para el domingo 22.

Una gama de productos elaborados en cuero, madera, tule, palma, pita, etc., serán exhibidos al público y podrán ser adquiridos a precios más bajos que en plaza.

Declaran los organizadores que es necesario consumir lo que el país produce para generar más fuentes de empleo, para más salvadoreños. Esto se puede lograr haciendo ferias artesanales en todo el territorio nacional.

Una actividad como ésta, en un centro visitado

—Favor pase a la página 38.



VISITA DE CORTESIA.— El Embajador de los Estados Unidos, Thomas R. Pickering (izquierda) visitó al Director General de la Policía Nacional, Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, con quien sostuvo un cambio de impresiones sobre las actividades que desarrolla dicho cuerpo de seguridad.

Más Producción Pide el Presidente INAZUCAR

Ahora más que nunca, todos los salvadoreños, todos los sectores, gobierno y libre empresa, debemos trabajar y no cruzarnos de brazos, afirmó el Ing. Raymundo Rodríguez Díaz, Presidente del Instituto Nacional del Azúcar, al inaugurar el "IV Seminario Nacional sobre la Industria Azucarera", ayer en la mañana en el hotel Sheraton.

En este evento participaron profesionales de Estados Unidos, Costa Rica y Honduras, y ha sido organizado por la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador, ATASAL.

El Presidente del INAZUCAR felicitó a los organizadores del seminario porque "ello denota la preocupación de los técnicos azucareros por aumentar la producción para próximas zafras".

Agregó que ahora más que nunca, necesitamos hacer producir más café, algodón, granos básicos, caña de azúcar y todo lo que necesitamos en cantidades suficientes para el consumo local y para la exportación.

Añadió que Estados Unidos nos ha reducido temporalmente nuestra cuota de



Ing. Raymundo Rodríguez, presidente del INAZUCAR.

exportación de azúcar, "pero eso no quiere decir que nos vamos a cruzar de brazos y esperar a que se nos aumente para ponerlos a trabajar. Lejos de eso, todos juntos debemos aunar esfuerzos y trabajar duro por tener una zafra óptima de acuerdo a las circunstancias".

Dijo el Ing. Rodríguez que debemos seguir el ejemplo de los cañeros de la zona más golpeada por

—Favor pase a la página 25.

Jornada de Lactancia Materna hoy en el Bloom

Para promover la fundación de un Banco de Leche, se realizará hoy de 8:00 a.m. a 12:00 a.m. una jornada de Lactancia Materna patrocinada por Hospital Bloom y la Sociedad de Pediatría.

Según declaraciones del Dr. Mauricio Sol Nerio, que estuvo recientemente en San José, Costa Rica, en un curso de Lactancia Materna, este programa sería de gran beneficio para el país, por lo que se está trabajando para fun-

dar el Banco de Leche.

Las donantes del Banco serán las madres que están en periodo de lactancia, pues actualmente los hospitales están seguros de que, para disminuir la Morbilidad (enfermedad) y Metabolismo de los niños sobre todo los neonatos, es necesario darles leche materna, por lo que se hace obligatorio fundar en todos los hospitales pediátricos un Banco de Leche, en el cual se recolecta la leche

—Favor pase a la página 25.

Expo-Feria en Honor de Federico García Prieto

SAN MIGUEL.— La II Expo-Feria Agropecuaria Oriental "84 "Federico García Prieto", estará abierta al público del 18 al 24 de Noviembre, con motivo de los festejos en honor de la Patrona, Nuestra Señora de La Paz.

El señor Martín Francisco Zaldivar, Presidente de dicha Expo-Feria, dijo que, a pesar de las dificultades que están pasando los ganaderos de Morazan,

La Unión, Usulután y San Miguel, por las causas ya conocidas de todos, ellos han decidido montar esta exposición, dedicada a un hombre que se esforzó por largos años en mantener ganado de clase en beneficio de la comunidad, ya que entonces el pueblo consumía leche y carne de calidad y el país exportaba carne de primera hacia los

—Favor pase a la página 38.

Asesinan a Golpes a un Cobrador de Buses

ZACATECOLUCA.— El cobrador de buses Manuel Vicente Montoya Rivas, de 20 años, fue asesinado a golpes y estrangulado.

El cadáver fue encontrado ayer en la barranca "Guacachala", ubicada en el barrio El Carmen, de esta ciudad.

El juez de Paz reconoció el cadáver en el fondo de la barranca, a la orilla de la carretera del Litoral.

El cuerpo estaba en calzoncillos y camiseta. Los

zapatos, tirados a unos tres metros. Tenía señales en el cuello, de que murió estrangulado, además de golpes en la cara, causados por un objeto contundente.

El hermano de la víctima, Manuel de Jesús Rivas, identificó el cadáver.

Testigos dijeron que a Montoya Rivas lo vieron ingiriendo licor con amigos una noche antes.

El cobrador residía en el

—Favor pase a la página 25.